

ŽÁDOST O POSKYTNUTÍ DOTACE

Z ROZPOČTU MĚSTSKÉ ČÁSTI PRAHA-LIBUŠ

Program pro poskytování dotací z rozpočtu městské části Praha-Libuš		
I	Program v oblasti projektu Zdravá Libuš a Písnice a místní Agenda 21	<input type="checkbox"/>
II	Program v oblasti kultury, sportu a volnočasových aktivit	<input type="checkbox"/>
III	Program v sociální oblasti	<input type="checkbox"/>
IV	Podpora v oblasti sportu (příspěvek na dlouhodobě organizovanou sportovní výchovu mládeže)	<input type="checkbox"/>
V	Podpora v oblasti prevence užívání drog, alkoholu a jiných závislostí a šikany ve zřízených příspěvkových organizacích - školách	<input type="checkbox"/>

* programy, do kterých podáváte projekty obsažené v žádosti, označte

ČÁST **A** – IDENTIFIKACE ŽADATELE (pro právnické i fyzické osoby)

IDENTIFIKACE ŽADATELE (údaje za lomítkem vyplňuje fyzická osoba)	
Obchodní firma či název právnické osoby / Jméno a příjmení fyzické osoby	
Právní forma ¹	
IČ ¹ / DIČ ²	
Úplná adresa sídla / trvalého bydliště žadatele	
Bankovní spojení (název a kód banky)	
Číslo bankovního účtu	
Registraci právnické osoby vydal ¹	
Registrace vydaná dne ¹ / Datum narození ³	
Registrace vydaná pod číslem ¹	
Doručovací adresa (pokud se liší od adresy sídla žadatele)	
Jméno a funkce osoby oprávněné jednat za žadatele, s uvedením právního důvodu zastoupení ¹	
Identifikace osob s podílem v této právnické osobě ¹ (nemá-li žádná podíly, nevyplňuje se)	
Identifikace osob, v nichž má právnická osoba přímý podíl a výše tohoto podílu ¹ (nemá-li žádné podíly, nevyplňuje se)	
Kontakt (jméno, telefon, e-mail)	
Internetová stránka (existuje-li)	

¹ Vyplní pouze právnická osoba a fyzická osoba podnikající

² Vyplní pouze držitelé DIČ

³ Vyplní pouze „soukromá osoba“

Seznam předkládaných projektů		Číslo programu
Projekt č. 1	
Projekt č. 2 ⁴	
.....	

POVINNÉ PŘÍLOHY K ŽÁDOSTI O DOTACI: (do seznamu doplňte přesný název dokumentu a zaškrtněte, pokud je příloha přiložena)		
1	Kopie dokladu o právní osobnosti žadatele	<input type="checkbox"/>
2	Kopie stanov, společenské smlouvy, zakladatelské listiny nebo jiného základního dokumentu žadatele ⁵	<input type="checkbox"/>
3	Kopie dokladu o volbě či jmenování statutárního zástupce žadatele ⁶	<input type="checkbox"/>
4	Kopie dokladu o bankovním spojení.	<input type="checkbox"/>
5	Čestné prohlášení k městské části Praha-Libuš Část C - čestné prohlášení žadatele	<input type="checkbox"/>
6	V případě zastoupení na základě plné moci, plná moc (v originále).	<input type="checkbox"/>
7	Jiné - pouze pro prvožadatele a fyzické osoby (např. materiály dokládající praxi, zkušenosti, doporučení, atp.)	<input type="checkbox"/>
Datum	Podpis	

Poznámky:

Doklad o právní osobnosti:

Právnícká osoba – obchodní společnost (např. akciová společnost, společnost s ručením omezeným, obecně prospěšná společnost, nadace, veřejná obchodní společnost) dokládá:

- výpis z příslušného rejstříku, ve kterém je organizace vedena

Právnícká osoba - spolek - dokládá:

- výpis ze spolkového rejstříku
- stanovy nebo jiný základní dokument žadatele – dokládají se v případě, že není ve výpisu ze spolkového rejstříku uveden aktuální statutární orgán a způsob jednání.

Fyzická osoba podnikající dle zákona č. 455/1991 Sb. – dokládá:

- výpis ze živnostenského rejstříku

Doklady o právní osobnosti musí být k žádosti přiloženy v prosté kopii.

Jedná-li a činí právní úkony za žadatele jiná osoba než osoba k tomu oprávněná, musí předložit **plnou moc**, udělenou příslušným oprávněným orgánem, resp. osobou, a to v originále nebo fotokopii s ověřením její pravosti.

Doklad o aktuálním bankovním spojení:

K žádosti musí být doložen jeden z níže uvedených dokumentů:

- prostá kopie smlouvy žadatele o podporu s bankovním ústavem a s platným číslem účtu
- prostá kopie potvrzení příslušného bankov. ústavu s uvedením majitele účtu a aktuálním číslem účtu
- prostá kopie výpisu z účtu v části bez finančních údajů

Žadatel svým podpisem stvrzuje pravdivost a úplnost údajů uvedených v žádosti a jejích přílohách, včetně toho, že je podaná elektronická verze formuláře shodná s podanou listinnou verzí.

⁴ Do programu č. IV lze podat jen 1 projekt, do ostatních programů lze podat max. 2 projekty.

⁵ Doloží pouze právnícká osoba.

⁶ Doloží se pokud nevyplývá funkce ze zápisu ve veřejném rejstříku.